
Pantern Running Club         Årsmötesprotokoll 
 
 
 
Tid: 24 februari 2011 
Plats: Klubbstugan vid Lindevi i Lindome 
 
Närvarande: 
Kristina Vannerberg, Ulrika Zackrisson, Lennart Hansson, Krister Broo, Lars Hilmersson, 
Carin Skoglund, Sofie Stavrides, Marie Kraft, Gunilla Jonsson, Sara Jansson 
 
§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Kristina Vannerberg hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet 2011 
öppnat.  
 
§ 2 Fråga om årsmötet behörigen sammankallats 
Årsmötet godkände kallelsen. 
 
§ 3 Val av ordförande på årsmötet 
Till ordförande på årsmötet valdes Kristina Vannerberg. 
 
§ 4 Val av sekreterare på årsmötet 
Till sekreterare på årsmötet valdes Ulrika Zackrisson. 
 
§ 5 Val av två protokolljusterare  
Till protokolljusterare att jämte ordförande justera protokollet valdes Krister Broo och  
Lars Hilmersson. 
 
§ 6 Ekonomi 
Kristina Vannerberg informerade kort om klubbens ekonomi då klubbens kassör Bernt 
Swebilius hade förhinder att närvara.  
 
I dagsläget finns det 5595 kronor på klubbens konto.   
Klubben har sedan starten haft utgifter på 29553 kronor.  
 
§ 7 Medlemsfrågor 
Antal medlemmar 
Pantern Running Club har idag 42 stycken fullbetalande medlemmar samt 10 stycken 
som endast betalar för nybörjarpassen.  
 
Medlemsavgifter 
Medlemsavgiften blir oförändrad för 2011:  
200 kronor ‐ medlemmar som tränar alla pass 
100 kronor – medlemmar som endast tränar någon enstaka gång/nybörjarpassen 
 
Medlemsavgiften skall vara inbetald senast den 31 mars 2011 på kontonummer:  
6232 73 138 451­2 
Märk inbetalningen med namn. 
 



Notera att vi är lite sena med medlemsavgifterna och att avgiften gäller per kalenderår.  
 
Personuppgifter 
Alla medlemmar uppmanas att fylla i/uppdatera listan med personuppgifter som hänger 
på anslagstavlan i klubbhuset.  
 
§ 8 Hemsida 
På hemsidan www. rosapantern. com finns det en underrubrik som heter PRC. Den 
innehåller bland annat medlemsregister, tidningsartiklar, träningstider och övrig 
information.  
 
Krister Broo kom med förslaget om att komplettera medlemsregister med foton på 
medlemmar. 
 
§ 9 Övriga frågor 
Styrelsen 2011 
Årsmötet beslutade att ordförande Kristina Vannerberg sitter kvar som klubbens 
ordförande fram till nästa årsmöte 2012.  
 
Det beslutades att till nästa årsmöte ska styrelsen upprätta en verksamhetsberättelse.  
 
Gemensamma tävlingar 
Göteborgsvarvet, Midnattsloppet, Finalloppet och Lidingöloppet är de tävlingar som 
klubben räknar till de gemensamma. På både Finalloppet och Lidingöloppet finns det 
flera distanser att välja på, vilket möjliggör för fler att vara med.  
 
Lennart Hansson kom med förslaget om att springa Midnattsloppet i Göteborg 
tillsammans i form av en hattparad och med våra klubbkläder. Mer information 
kommer.  
 
Lennart Hansson informerade om att alla resor i klubbens regi skall vara drogfria. Han 
pratade även om vikten av att hålla ihop gruppen då vi är ute och tränar, då vi är många 
och vi syns.  
 
Tävlingsansvarig 
Vi söker någon frivillig som kan tänka sig att hålla i logistiken kring gemensamma 
tävlingar, samt undersöka utbudet av eventuella nya tävlingar.   
 
Styrketräning 
En uppmaning till alla medlemmar att undersöka om det finns någon som har(känner 
någon som har) träningsmaskiner som inte används. Det gäller främst maskiner som 
man kan träna ben(bencurl/ bendrag) och rygglyft på. Dessa maskiner är tänkta att 
fungera som ett bra komplement till löpträningen och kunna användas av medlemmarna 
i klubbstugan.  
 
§ 10 Mötets avslutande  
Ordförande Kristina Vannerberg tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.  
 
Vid protokollet: Ulrika Zackrisson (sekreterare) 


